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Application
Power supply unit for conversion of single-hole 
mixers with infrared electronics. Only use for 
prod. no. 36 314 000, 36 328 000, 36 329 000.

Safety notes
Prevent danger resulting from damaged 
power supply cables. If damaged, the 
power supply cable must be replaced 
by the manufacturer or his customer 

service department or an equally qualified 
person.
• Installation is only possible in frost-free rooms.
• The power supply unit is only suitable for 

indoor use.
• The plug-in connectors must not be directly or 

indirectly sprayed with water when cleaning.
• The voltage supply must be separately 

switchable.
• Observe the operating instructions for the 

single-hole mixers with infrared electronics.

Technical data
• Voltage supply:                                                  

                  100-240 V AC 50-60 Hz/6.75 V DC
• Power consumption:                                2,4 W
• Type of protection:                                     IP 40

Approval
The power supply unit is in accordance to 
UL1310.

Domaine d’application
Boîtier d'alimentation électrique pour robinetterie 
monotrou avec électronique infrarouge. À utiliser 
seulement avec prod. N° 36 314 000, 
36 328 000, 36 329 000. 

Consignes de sécurité
Eviter les dangers entraînés par un 
câble d’alimentation électrique 
endommagé. En cas 
d’endommagement du câble 

d’alimentation, le faire remplacer par le fabricant, 
son service après-vente ou une personne 
disposant des mêmes qualifications afin d’éviter 
tout risque de blessure.
• Ne procéder à l’installation que dans un 

endroit à l’abri du gel.
• Le boîtier d’alimentation électrique en option 

n’est approprié que pour l’usage dans des 
pièces fermées.

• La fiche de raccordement ne doit pas être 
exposée aux éclaboussures d’eau directes ou 
indirectes.

• L’alimentation électrique doit disposer d’un 
interrupteur séparé.

• Suivre le mode d'emploi de robinetterie 
monotrou avec électronique infrarouge.

Caractéristiques techniques
• Tension d’alimentation : 

                  100-240 V CA 50-60 Hz/6,75 V CC
• Puissance :                                              2,4 W
• Type de protection :                                  IP 40

Homologation
Le boîtier d'alimentation électrique est conforme 
à la norme UL1310.

Campo de aplicación
Fuente de alimentación para reequipar el 
monomando de un solo orificio con electrónica 
por infrarrojos. Solo se puede utilizar en los 
prod. n.º 36 314 000, 36 328 000, 36 329 000.

Informaciones relativas a la seguridad
Evitar peligros derivados del uso de 
cables de alimentación de tensión 
dañados. En caso de daños debe 
hacerse que el fabricante o su servicio 

de postventa o una persona cualificada 
correspondientemente sustituya el cable de 
alimentación de tensión.
• La instalación solo puede efectuarse en 

recintos protegidos contra las heladas.
• La fuente de alimentación opcional solamente 

es adecuada para ser utilizada dentro de 
recintos cerrados.

• No mojar el conector de enchufe directa ni 
indirectamente durante la limpieza.

• La alimentación de tensión debe ser 
conectable por separado.

• Tener en cuenta las instrucciones de manejo 
del monomando de un solo orificio con 
electrónica por infrarrojos.

Datos técnicos
• Alimentación de tensión: 

                  100-240 V CA 50-60 Hz/6,75 V CC
• Potencia:                                                     2,4 W
• Tipo de protección:                                   IP 40

Autorización
La fuente de alimentación está certificada según 
la UL1310. 
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